# C\_HANATEC\_14<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Technology Associate - SAP HANA 2.0

### Pass SAP C\_HANATEC\_14 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.leads4pass.com/c\_hanatec\_14.html

### 100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

Leads4Pass

800,000+ Satisfied Customers



## Leads4Pass

#### **QUESTION 1**

Your customer asks you to set up alert monitoring in SAP HANA cockpit 2.0. Which alert properties can

you configure?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Threshold values
- B. Check interval
- C. Schedule activation
- D. Proposed solution
- Correct Answer: AB

#### **QUESTION 2**

What are the prerequisites for using the Web user interface for HDBLCM?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. The SAP HANA database is revision 90 or higher
- B. The communication port 1329 is open
- C. Internet Explorer Version 8 or higher
- D. The communication port 1129 is open

Correct Answer: AD

#### **QUESTION 3**

Which components for an In-Memory Appliance do you need to consider for sizing?

Choose the correct answer.

Response:

- A. Storage
- B. Memory
- C. CPU

Correct Answer: B

#### **QUESTION 4**

In Dynamic data memory requirements Additional memory is required for objects that are created

dynamically when new data is loaded or queries are executed.

Which of the following two recommendation?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

A. Reserving as much memory for dynamic objects as for static ones

- B. Calculating the total RAM, the static RAM is divided by two
- C. Reserving double memory for dynamic objects as for static ones
- D. Calculating the total RAM, the static RAM is multiplied by two

```
Correct Answer: AD
```

#### **QUESTION 5**

Which option do you choose to protect your SAP HANA scale-out system using host auto-failover?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. System replication
- B. Standby node
- C. Storage replication
- D. Automatic savepoint

Correct Answer: B

Latest C HANATEC 14 <u>Dumps</u>

C HANATEC 14 Study Guide

C HANATEC 14 **Braindumps**